

联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/23469
23 January 1992
CHINESE
ORIGINAL, FRENCH

1992年1月23日

几内亚常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨以非洲集团本月份主席的身份，随函附上此一关于索马里局势的文件，作为安全理事会的工作文件分发。

常驻代表
大使
扎伊努尔·阿比迪
内·萨努西(签名)

附件

(原件: 英文)

1992年12月18日

非洲统一组织秘书长关于
索马里局势的声明

我继续严重关注索马里持续不断的骨肉相残情况。无意义的战斗毫不稍戢，除了造成更多人间苦难与死亡之外别无目的。对人命尊严的漠然蔑视继续在战斗中生动地表现无遗，煽起索马里人民中间的紧张和分裂，进一步使冲突复杂化，破坏了和平解决的前景。在这方面，每多一天的战斗都只会造成更多的滥杀无辜男、女、儿童的事件，使问题更加复杂，加深分裂，带来人间苦难，播下更深骚乱的种子。没有任何分歧更不要说是政治分歧，可以成为我们当前在摩加迪沙目击的任意胡乱杀戮的理由。

目前最紧迫的工作是尽速制止目前在摩加迪沙如火如荼地进行的杀戮和大屠杀。在这方面，战斗双方都特别有责任确保市区立即停火和恢复正常，从而铺平对话与和平解决冲突的道路。我要呼吁过渡政府马赫迪总统和 Aedeed 将军行使领导权力，制止索马里人民当前遭受的暴乱和自我毁灭。

我也要呼吁国际社会、非洲各国政府和特别是本区域各国领导人，运用其影响力和制衡力量，鼓励双方设法通过对话和平解决冲突。我还要再次呼吁整个国际社会响应索马里全国各地冲突受害者非常迫切的人道主义需要，提供援助，特别是食物和药品。

我要坚决重申，非统组织随时可尽其所能，促使战斗迅速终止，并达成一个持久解决索马里境内冲突的方法。因此，我仍然随时准备促成所有卷入其中并且我曾在过去几个月来与之联系的各方举行会议，以拟定一个建设性对话的框架。